

Знамя труда

общественно-политическая газета

Учредитель: Департамент информационной политики правительства Тюменской области

Газета основана 1 сентября 1931 года | N 65 (9038). Среда, 13 августа 2014 года | Ц. 7 р. 02 к.



ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

Сердечно поздравляю вас с 70-летним юбилеем Тюменской области!

Сотни лет назад началось освоение нашего края русскими первопроходцами. Тысячи людей шли на неизведанные земли со своим опытом земледелия, ремёсел и учились от местного населения жить в гармонии с суровой природой. Именно тогда была заложена основа для мирного существования и сотрудничества всех заселяющих эту территорию народов.

Создание Тюменской области 14 августа 1944 года стало отправной точкой для новой истории нашей земли. Вторым освоением Западной Сибири стал героический период открытия и начала разработки месторождений нефти и газа. Самоотверженный труд тысяч людей, настоящих профессионалов – геологов, нефтяников, газовиков, строителей – кардинально изменил судьбу Тюменской области и вывел Россию в число ведущих энергетических держав мира.

Сегодня нефтегазовая отрасль остаётся важной частью экономики нашего региона, в то же время активно развиваются и многие другие сферы производства. Тюменская область сумела создать многоотраслевую промышленный комплекс и эффективное сельское хозяйство, лидирует среди регионов страны по строительству жилья, привлечению инвестиций и ряду других показателей.

Тюменский край богат природными дарами, но всё же главное его сокровище – трудолюбивые, отзывчивые и талантливые люди. Для всех нас Тюменская область – это любимая земля, родной дом. Это наше прошлое и будущее, ради которого мы работаем, совершаем открытия, достигаем высот в науке, спорте и творчестве.

От всей души желаю жителям нашего региона здоровья и счастья, достигений в самых разных сферах, успешной реализации планов и начинаний, благополучия и процветания!

С днём рождения, Тюменская область!

Врио губернатора
Тюменской области
В.В. Якушев.

Тюменской области 70 лет

Не за горами начало нового учебного года, когда тысячи ребятишек во всех уголках нашей страны впервые переступят школьный порог. Какие они, дети нового поколения, которым предстоит учиться по новым образовательным стандартам? Готовы ли они к школьной жизни, о чём мечтают?

Знакомьтесь: Катя Миллер, выпускница сорокинского детского сада N 1. Любознательная, активная, артистичная. Обладая отличной памятью, с лёгкостью заучивает наизусть большие стихотворения, а затем с удовольствием, очень эмоционально декламирует их: сначала в семейном кругу, затем – в дет-

Дети нового поколения

ском саду и на сцене РДК. Не случайно на празднике, посвящённом юбилею района, Кате доверили приветствовать делегацию гостей из Тюмени, возглавляемую В.В. Якушевым, и она отлично справилась с этим ответственным заданием (на снимке).

Будучи современным ребёнком, Катя Миллер на «ты» с компьютером и мобильным телефоном. С помощью последнего снимает «репортажи» с собственными комментариями, так как мечтает стать тележурналистом. Вообще профессии, которые она хочет освоить в будущем, меняются чуть не каждый день, но все они так или иначе связаны с творческой деятельностью.

С большим желанием девочка занимается вокалом в музыкальной школе, очень любит танцевать. Она умеет читать и считать, писать печатными буквами, мечтает сесть за школьную парту поскорее. Маме с папой Катюша обещает быть старательной ученицей. Со своей будущей учительницей Ириной Николаевной Кожевниковой знакома давно – посещала её занятия по подготовке к школе в развивающем центре «Мозаика».

Пожелаем ей и всем будущим первоклассникам успехов в увлекательном путешествии по дороге знаний!

Марина ЛАКМАН.

НА ТРУДОВОЙ ВАХТЕ

Лишь бы погода не подвела

Сенажный бурт индивидуального предпринимателя Виктора Мычко находится сразу за территорией МТМ. Рядом поле, на котором рядами уложены сеяные травы – клевер и донник. Из них готовят сенаж. Суздальцев Борис трамбуует зелёную массу, доставленную с поля Ступниковым



Анатолием и Бондаренко Виталием на машинах «ГАЗ-53». Бурт в 1000 тонн уже похож на внушительный холм. Ещё день, другой работы, и механизаторы укроют его непромокаемой плёнкой, подготовят к хранению на зиму.

Сенажных буртов будет несколько. Весной к имеющимся полям многолетних трав добавилось ещё 400 га, всего сея-

ных трав – на площади 1200 га.

По словам руководителя ООО «Александровское» общественный скот зимой без кормов не останется, будет и зернофураж. Зерновые культуры (пшеница, овёс, горох) размещены на 1000 га. Сено и сенаж заготавливают механизаторы ИП «Мычко В.». В косовице сена участвуют Ступников Святослав, Суздальцев Юрий. Сергей Мычко на тракторе МТЗ-82 с граблями собирает коше-нину в валки. Масса в них хорошая. Ю. Суздальцев успевает и косить, и собирать высушенную траву в рулоны.

К заготовке кормов приступили в конце июля, когда установилась погода. Необходимая техника у В. Мычко есть, но не хватает механизаторов. Люди и техника находятся на поле весь световой день. Кормозаготовителей обеспечивают горячими обедами и ужинами. Еду для пятнадцати человек уже второй год в страдную пору готовит Елена Александровна

Мычко. Меню – разнообразное, состоит из трёх блюд. Суп и второе, пирожки и белая каша обязательно с мясом. По словам Е.А. Мычко, в говядине и свинине она не ограничена. Другие необходимые продукты покупают в александровском магазине «Капелька».

Побывав у В.А. Мычко, побеседовав с руководителем ООО «Александровское» Оксаной Мычко, убеждаешься в том, что они занимаются полезным делом, сохраняют производство на территории Александровского сельского поселения, дают возможность людям работать и зарабатывать деньги.

Роза ПАШКОВСКАЯ.
Фото автора.



СЕНО И СЕНАЖ

На 12 августа 2014 г. в районе заготовлено 4892 тонны сена для общественного скота. По плану – 10500 тонн.

Ни одно хозяйство, кроме ООО «Пинингинское» (812 т), с планом по заготовке сена не справилось. В ОАО «Нива» и СПК «Дубрава» заготовлено 1100 т, в ЗАО «Маяк» – 770 т, в СПК «Север» – 480 т, ООО «Петровское» – 334 т, в СПК «Сибирь» – 291 т, в ООО «Казанское» – 515 т.

ОАО «Нива» и СПК «Дубрава» бьют рекорд на заготовке сенажа – 10000 тонн (137 %).

Справились с заданием кормозаготовители ООО «Петровское» – 2001 т, СПК «Север» – 2100 т, ООО «Пинингинское» – 1000 т, ЗАО «Маяк» – 900 тонн. Всего заготовили 16801 т сенажа (по плану – 19852 т).

Р. Пашковская.
С. Головина.



ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
70 ЛЕТ

"Спутник" вновь "вышел на орбиту"

Детский оздоровительно-образовательный центр «Спутник» собрал ребят на третью летнюю смену. Первого августа состоялась торжественная её открытие.



В августе в «Спутнике» отдохнут 150 ребятшек от 6 до 17 лет из Абатского, Аромашевского, Бердюжского, Викуловского, Сорокинского районов, г. Тюмени.

Штат сотрудников лагеря укомплектован полностью. Условия для детского отдыха созданы прекрасные: в корпусах имеются открытые веранды, холлы для отдыха и игр, бытовые комнаты, мягкая мебель, телевизоры, установлено спутниковое телевидение. На каждом этаже – душ. Сотрудники ОП N 5 (дислокация с. Б. Сорокино) осуществляют круглосуточную охрану территории лагеря.

Кормят отдыхающих 6 раз в день по сбалансированному 14-дневному меню. С детьми проводят оздоровительные мероприятия. Имеются открытые площадки для игр и занятий спортом, спортивное оборудование.

Третья смена называется «Мушкетёр и фея» (по одноимённой книге тюменского писателя В. Крапивина). Задор, с которым прошло её открытие, говорит о том, что впереди «спутниковцев» ожидает ещё много интересного и увлекательного. Ещё бы: ведь их отдых организуют творческие, неравнодушные люди. Например, заместитель директо-

ра по воспитательной работе Елена Горбунова, работающая в лагере уже седьмой год. В школьные годы – талантливая кавээнщица, человек с отличным чувством юмора и прекрасными вокальными данными, любящая и понимающая детей, Елена Александровна, по словам директора лагеря Нелли Викторовны Суздальцевой, – настоящая находка для «Спутника». Весь воспитательный процесс – на ней. В нём для Е.А. Горбуновой нет мелочей, каждую деталь, каждый момент любой репетиции, любого детского мероприятия она считает важными, требующими тщательной организации. Добрая и весёлая по натуре, она строга и принципиальна, когда дело касается соблюдения порядка и дисциплины. Елена Александровна прошла путь от отрядной вожатой до заместителя директора, она постоянно повышает свой профессиональный уровень. В настоящее время является студенткой 3 курса заочного отделения факультета психологии ИГПИ им. Ершова.

Под стать ей старшие вожатые Радионова Екатерина и Станислав Мордасов. Они отлично знают свою работу и выполняют её творчески, с большой самоотдачей. Коллектив вожа-

тых, которым они руководят, – работоспособный, мобильный. Что ни вожатый, то артист и творец.

Ровно в 20 часов 1 августа на главной площадке лагеря собрались все 4 отряда: «Бар-

реятишек поздравила директор лагеря Н.В. Суздальцева. Она пожелала им крепкого здоровья, интересного, полезного отдыха. Затем под торжественный звук фанфар в небо взмыл лагерный флаг (его подняла А.



барика», «Мушкетёры», «Друг вокруг», «Весельчаки», сотрудники лагеря, родители, гости. И началось: флэшмоб, переключки и визитки отрядов, работа ведущих «Спутник-ТВ» (Катя Радионова и Стас Мордасов), весёлые танцы и сценки ребят и вожатых, танцевальный баттл, песни в исполнении юных дарований. С началом смены

Аверьясова). Всем лагерем, обнявшись, исполнили гимн «Спутника». Праздничная, радостная атмосфера буквально захлестнула присутствовавших. В едином порыве ликовал уже сложившийся большой и дружный коллектив! Хорошего вам отдыха, ребята!

Марина ЛАКМАН.
Фото автора.

Магия красоты

О супругах Наталье Николаевне и Николае Николаевиче Паршуковых отзываются хорошо соседи. Эльвира Фёдоровна Миллер с благодарностью сказала: «Это удивительные, очень добрые и внимательные люди, проявляющие исключительную порядочность, воплощающие красоту!»



Вот уже 17 лет они идут рука об руку по жизни дружно, потому что мудрая жена знает, когда лучше промолчать, а когда словом поддержать мужа, который с нежностью и заботой относится к ней. Они коренные сорокинцы, но учились в разных школах (N 1 и N 2) и в разное время. Наталья моложе Николая на пять лет.

Николай Паршуков после десятого класса поступил в

как не хотела отпускать дочь далеко. Ишимскому педагогическому институту девушка предпочла медицинское училище, о чём никогда не жалела. В 1998 году получила диплом медицинской сестры и решила вернуться домой. За 16 лет трудовой деятельности в Сорокинской районной больнице (областная больница N 18) стала настоящим профессионалом, обрела навыки. Долгое время она работала в отделении реанимации. Сейчас Наталья Николаевна – анестезист (это самый ответственный участок). Её братья-близнецы Александр и Сергей, окончив лесотехнический техникум, живут в г. Тюмени.

Молодых людей Наталью и Николая свела судьба на дискотеке в ответная любовь, которой они дорожат. Самостоятельную жизнь молодожёны начали с капитального ремонта старого жилого дома. Николаю пришлось осваивать столярное дело. Он умеет из разных пород деревьев делать двери, оконные рамы, ульи, клетки и ловушки для птиц, изящные рамки и многое другое. Собственную мастерскую снабдил современными станками. Имеется и пчеловодное хозяйство,

оно досталось по наследству, ведь его дед когда-то занимался пчеловодством. Когда в 2002 году не стало отца Н.Н. Паршукова Николая Григорьевича, сын исполнил его мечту: увезти ульи в лес (таким образом можно обезопасить односельчан от укусов пчёл и получить больше качественного мёда).

Мой собеседник рассказывает:

– Моя пасека расположена в пяти километрах от деревни Новониколаевки. При неблагоприятных условиях меняю место нахождения, перевожу пчёл, например, в александровские, рядовиченские или лыкошинские леса. Главное, чтобы труд был ненапряжным.

Меня удивили редкие увлечения Николая Николаевича (он любит дикими птицами, слушает их пение). По признанию хозяина, они дают ощущение уюта и спокойствия. В школьные годы Николая Паршукова очень интересовала орнитология. Его родители постоянно держали в клетках тропических одомашненных птиц: попугаев-неразлучников и миниатюрных канареек.

Как в юности, он любит гонять по небу голубей.

– Вначале в своей семье я завёл щеглов, – продолжает разговор Н. Паршуков. – Они красиво поют, в природе поедают вредных насекомых, питаются семенами сорных трав.

Сейчас у меня более десяти родов птиц. Покупаю, обмениваю, ловлю, создаю для них комфортные условия. Каждая птичка нашла своё место в общем вольере. Некоторые из них зимуют в доме. У нас есть щеглы, клесты трёх видов (сосновик, еловик, белокрылый). Сейчас громко чирикают насекомоядные овсянки – из отряда воробьиных. Во всём мире их насчитывается около 39 видов. Внизу на ветвях сидят перелётные птицы – зяблики и шуры. Например, шуры в основном обитают в хвойных лесах Евразии и в Северной Америке, появляются здесь зимой, налетают на ягоды рябины. Один шуры вырвался на волю, но обратно залетел. Выходит,



что я приручил его. Притягивают взгляд красногрудые сибирские снегирь и урагусы с очень длинными хвостами и ярким оперением. Чётка встречается не только в тундре, но и у нас. Чиж считается обитателем хвойных лесов, в длину он – примерно двенадцать сантиметров. Репел – певчая и очень нежная птица, вот поклевала рапса, проса и засвистела. Узнаю их по голосам. Российские прославленные соловьи плохо приживаются в неволе, самцы обычно поют в сумерки и ночью. Конечно, возникают проблемы с кормом, но мы находим выход из трудной ситуации. В данный момент идёт линька птиц, поэтому они не поют, как раньше, с утра до вечера. Ухаживаю и за пернатыми, и за кроликами. Этот год знаменателен для моей семьи приобретениями. Мы впервые построили просторную теплицу, купили бортовой уазик и автомобиль «Киа Рио». Моя жена неплохо водит машину. Цветы в саду и со стороны фасада нашего дома – увлечение супругов...

На огромной клумбе привлекают внимание бархатистые красные розы. Земная рукотворная красота вдохновляет на творчество! Если Николай Николаевич в душе романтик, то Наталья Николаевна – большая мастерица по изготовлению гобеленов, вышитых мелким крестом и бисером. Поражает количество художественных картин, сделанных в течение года. Детские аппликации

– ещё одно увлечение Н. Паршуковой. Они выполняются с помощью витражных красок. Это на первый взгляд простое занятие отнимает много време-



ни. Яркие рисунки украшают холодильник и стены комнат. На мебели лежат ажурные салфетки, связанные крючком, есть и шерстяные добротные вещи



(ручная работа хозяйки). Важно, что близкие люди, друзья и знакомые следуют примеру супругов Паршуковых.

Фотозарисовка
Тамары БЫЧКОВОЙ.



Сорокинское ПУ N 51, чтобы стать водителем, затем получил профессию оператора газовой котельной. На протяжении 15 лет он работает по специальности в системе коммунального хозяйства. В родном селе живёт и его младший брат Станислав, старший брат Вадим и сестра Нелля – в г. Кемерово. Мать Наталья Паршуковой Татьяна Николаевна Моргунова сыграла большую роль в выборе её профессии, так

ЮБИЛЕИ, ЮБИЛЯРЫ

Ровесница Тюменской области

Недавно **Нина Матвеевна Стрельцова** отметила свой юбилей. Она по возрасту ровесница Тюменской области. Разговорившись с нею, попросила вспомнить самые интересные годы её жизни.

— Какие самые интересные? В моей жизни не было неинтересных событий. Я дорожу каждым днём, каждым часом. Будучи на пенсии, без дела не сижу. Столько всего запланирую, что не успеваю сделать за день. О лучшем времени моего прошлого вспоминаю часто. Кажется, что всё было недавно, а на самом деле прошло много лет, как я начинала делать первые самостоятельные шаги в Сорокинском райпо после окончания Тюменского кооперативного техникума в качестве заместителя главного бухгалтера по финансам.

Самостоятельные — громко сказано. Рядом были опытные специалисты — такие, как Вера Петровна Штриккер, Семён Михайлович Яловицкий и другие. От них училась всем тонкостям финансового дела. Пятнадцать лет проработала в Сорокинском райпотребсоюзе. Коллектив в основном был молодой. Запал и энергию вкладывали в комсомольские дела, участвовали во всех районных мероприятиях. Очень нравился конкурс «А ну-ка, девушки!». Пели в хоре, участвовали в различных юмористических сценках. Мы отдыхали иначе, чем сегодняшняя молодёжь. Время другое — этим всё и сказано.

Нина Матвеевна была секретарём комсомольской организации райпотребсоюза, Виктор Стрельцов стал секретарём комсомольской организации Сорокинской сельхозтехники. Познакомились на одном из семинаров, завязалась дружба. Пока Виктор служил три года в армии, Нина окончила Новосибирский институт советской кооперативной торговли. Регистрация брака у молодых проходила в кабинете конторы райпо. С того дня Виктор Александрович и Нина Матвеевна неразлучны уже 44 года. Заботятся друг о друге, поддержи-

вают морально, вместе в горе и в радости.

Завершив экскурс в далёкие семидесятые годы, Нина Матвеевна перешла к рассказу о годах работы заведующей плановым отделом райисполкома (председателем был Александр Алексеевич Бессмертных).

— Не могу вспоминать без волнения то время. На отдел возлагали большой объём ра-

боты. Вместе с руководителями предприятий планировали объёмы развития по отраслям (промышленность, строительство, бытовое обслуживание, социальная сфера и другие). В те годы в районе было много организаций: Сельхозтехника, ремонтная группа, ПМК, молокозавод, автоколонна, Сельхозхимия, промкомбинат, КБО и другие. Работники отдела и плановая комиссия райисполкома составляли план социально-экономического развития района, согласовывали его с сотрудниками планового отдела Тюменского облисполкома. После утверждения плана облисполкомом я выступала с докладом перед депутатами районного совета, рассказывала, как и на какие бюджетные деньги в дальнейшем будет развиваться район. Положительный момент того



времени заключался в том, что с помощью областного АПК строили много жилья в деревнях и сёлах для работников сельского хозяйства, вводили в эксплуатацию объекты соцсферы, строили дороги с твёрдым покрытием. Ощущалось поступательное движение во всём. Развивались не только города нефтеносного Севера, но и аграрные районы юга Тюменс-

кой области, в том числе и Сорокинский район.

По словам Нины Матвеевны, внедрялись новые законы, менялась структура власти, приходилось перестраиваться. В 1991 году был принят закон о местном самоуправлении, зарождались рыночные отношения. Перестраивал свою работу и плановый отдел. Он стал комитетом экономики и прогнозирования администрации района.

С 1993 г. Н.М. Стрельцова — заместитель главы администрации района, председатель комитета экономики и прогнозирования. Двадцать два года проработала она в органах исполнительной власти. Самый сложный период — годы всеобщей перестройки в стране. За несколько лет в районе перестали

существовать многие организации, увеличилось число безработных, сельское хозяйство утратило былые позиции. Несмотря на трудности переходного периода, комитет экономики и прогнозирования работал над планами на текущий год и на ближайшую перспективу. Например, объём капитальных вложений использован за четыре года (1955—1998 гг.) на 58 563 тыс. рублей. Было построено и сдано в эксплуатацию 6869 кв. м жилья. В 1996 году построили школу N 3 на 162 места, в 1995 г. — здание детского сада на 140 мест. В 1996 году начались работы по строительству газопровода, газификации квартир, котельные ЖКХ полностью перевели на газ.

Нина Матвеевна может многое рассказать об этапах развития района в разные годы. Она прогнозировала и анализировала выполнение намеченных планов.

Застойные времена давно прошли. Район старается идти в ногу со временем, он на хорошем счету в области. Чтобы Сорокинский МР стал таким, немалую лепту труда внесла в его развитие Нина Матвеевна Стрельцова. Она — юбиляр, ей есть чем гордиться. Из семидесяти лет жизни пятьдесят отдала Сорокинскому району. Трудилась, растила детей, теперь заботится о внуке Даниле. Он для неё и мужа Виктора Александровича Стрельцова — самая большая радость. Вместе ухаживают за кроликами, поросятами, поливают грядки, гуляют в сквере. Н.М. Стрельцова несколько лет возглавляла общественную приёмную газеты «Знамя труда», участвовала в работе разных комиссий. К общественным делам относится добросовестно, закала старого времени видна во всём.

Редакция газеты «Знамя труда» присоединяется к поздравлениям, которые звучали для Вас, Нина Матвеевна, 1 августа. Здоровья Вам и семейного благополучия!

Роза ПАШКОВСКАЯ.
Фото автора.

Спрашивали?
Отвечаем!

О ПРОВЕРКЕ ИСПРАВНОСТИ ГАЗОПРОВОДА ПО УЛ. КИРОВА

В редакцию газеты «Знамя труда» поступил коллективный вопрос жителей ул. Кирова (с. Б. Сорокино) Г.И. Дорошук, В.Х. Вакуленко, Е.В. Водкиной, В.П. Селивёрстовой, Л. Старостиной, Т. Шачневой, Г.Н. Шороховой, возникший в связи с тем, что влага, появляющаяся в трубах на их участке газопровода, в зимнее время замерзает, образуя ледяную пробку.

Пользователей газопровода интересует, будет ли летом 2014 года (к началу отопительного сезона) проведена проверка (продувка — устранение воды в газовой трубе) газопровода по ул. Кирова села Большое Сорокино, начиная от дома N 20 и до конца улицы.

Мы задали этот вопрос начальнику Сорокинского газового участка Александру Сергеевичу Панину.

Приводим его ответ:

«Внутрипоселковый газопровод, расположенный по ул. Кирова от жилого дома N 20 (чётная и нечётная стороны) является собственностью администрации Сорокинского МР, которая заключила договор аварийного прикрытия газопровода и оборудования с ОАО «Газпром газораспределение Север» N 616-2014 от 1 января 2014 года.

Данный договор не включает в себя выполнение текущего и капитального ремонта газопровода.

Силами Сорокинского газового участка 4 августа 2014 года была произведена контрольная опрессовка данного газопровода, при которой не выявлено водных закупорок и разгерметизации».

Марина ЛАКМАН.

Ребёнок — главный пассажир

Число пострадавших в дорожно-транспортных происшествиях детей-пассажиров в Тюменской области в 2014 году остаётся высоким: 4 детей погибли, 238 получили травмы различной тяжести, в 107 ДТП (+13,8%) дети пострадали в качестве пассажиров.

Основные причины ДТП — нарушение водителями правил проезда перекрёстков, несоответствие скорости конкретным условиям, выезд на полосу встречного движения, управление транспортом в состоянии алкогольного опьянения. Все погибшие в ДТП дети являлись пассажирами автомобилей.

В целях обеспечения движения детей-пассажиров с 8 по 29 августа 2014 года совместно с органами здравоохранения, образования, другими субъектами профилактики проводится профилактическое мероприятие «Ребёнок — главный пассажир!». В ходе него подразделениями ДПС усилен контроль над применением детских удерживающих устройств, а также над неправомерным нахождением детей в возрасте до 12 лет на передних сиденьях легковых автомобилей, в местах расположения дошкольных учреждений, пришкольных лагерей, в детских поликлиниках (в том числе в выходные дни) проводятся рейдовые мероприятия, направленные на выявление нарушений правил перевозки детей; проводится разъяснительная работа с родителями в дошкольных учреждениях, детских поликлиниках (с распространением листовок).

Сотрудники ОГИБДД МО МВД России «Ишимский» напоминают, что по ч.3 ст. 12.23 КоАП РФ «Нарушение требований к перевозке детей, установленных Правилами дорожного движения» предусмотрено административное наказание в виде штрафа (3000 рублей).

Инспектор по пропаганде ОГИБДД МО МВД России «Ишимский» ст. лейтенант полиции Тельнова М.В.



ТЮМЕНСКОЙ
ОБЛАСТИ 70 ЛЕТ

День, посвящённый всем физкультурникам нашей Родины, появился ещё в 1939 году. Причиной его установления стало массовое привлечение к спорту людей всех поколений.

Вот и в наше время профессиональные спортсмены являются одними из самых популярных и узнаваемых личностей, без них не обходится ни одно значимое событие и праздничное мероприятие. В свой профессиональный праздничный день физкультурники вновь выходят на спортивные площадки. Видя интерес, проявляемый к спорту, крепкое здоровье специалистов физической культуры и спорта, современный инвентарь и новые спортивные объекты нашего района, многие сорокинцы организуют спортивные сообщества, физкультурные коллективы, сборные команды и приумножают славные спортивные традиции.

История праздника насчитывает уже 75 лет. И мы прекрасно понимаем, что нация должна быть здоровой, а это просто невозможно без массового привлечения людей к систематическим занятиям спортом. Безусловно, это можно реализовывать, если с людьми работают грамотные специалисты, целиком и полностью отдающие себя профессии.

В первую очередь хочется выразить благодарность старожилам

профессии, прививающим любовь к здоровому образу жизни у детей с самого юного возраста. Многие годы сохраняют верность выбранному пути Воронцов Александр Абрамович, Фролкин Анатолий Александрович, Козырев Михаил Михайлович, Коршукова Людмила Александровна.

Сегодня мы можем гордиться нашими футболистами, к победам на соревнованиях которых приводит Юрий Алексеевич Суздальцев. Начав формировать свою команду ещё в прошлом столетии, будучи молодым тренером Сорокинской ДЮСШ, Юрий Алексеевич уже 15 лет не расстаётся с понравившейся ему профессией. Традиции подготовки баскетболистов уверенно продолжает Дмитрий Владимирович Швидко. Начав тренерскую карьеру в Курганской области, он с удовольствием передаёт теперь опыт и сорокинским подросткам, регулярно выводя их на призовые места различных турниров.

Мы рады, что в общеобразовательных школах и спортивных учреждениях работают молодые, талантливые специалисты. Проявляет свой талант учитель физкультуры Ружин Максим Дмитриевич, традиции восточных единоборств развивает Миллер Наталия Викторовна. Призывает всех к оздоровительно-

му бегу Снопенко Виктор Николаевич, по-настоящему оздоравливаются группы под руководством Ярош Татьяны Николаевны. Яркие, незабываемые праздники устраивает для дошкольников Шорохова Анастасия Анатольевна.

Мы видим, что сегодня зарождается новый виток популяризации физической активности, направленный на повсеместное укрепление здоровья посредством физической культуры и спорта.

Всем людям, связанным со спортом, я желаю, чтобы дух всегда был бодр, физические нагрузки приносили лишь удовольствие, а в мышцах чувствовалась только приятная усталость! Не останавливайтесь на достигнутом уровне, помните, что даже собственные рекорды можно побить!

Традиционным временем празднования является вторая суббота августа. В этом году спортивный центр «Сибирь» распахнул двери для всех участников спартакиады «Игры доброй воли!» коллективов физической культуры с. Б.Сорокино и гостей из сельских поселений, соревнующихся в районных летних сельских спортивных играх.

10 августа 2014 г. прошли соревнования по уличному баскетболу, русской лапте, лёгкой атлетике, стрельбе и спортивной эстафете «Большие гонки».

Интерес к спорту растёт



Победитель областной Спартакиады учащихся, Призёр Всероссийских соревнований

С Днём физкультурника! Родина очень нужны такие люди, как вы: влюблённые в спорт и стремящиеся только вперёд!

Дмитрий БЕЛЛЕР.